

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 89, de 10 de maio de 2018, Seção 1, páginas 12 e 13, na linha 2, do anexo da [Portaria SERES nº 327, de 08 de maio de 2018](#), onde se lê: "Rua Domingos Luiz de Oliveira, 205 Centro. Prudentópolis - PR", leia-se: "Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 1.020, Prudentópolis/PR", conforme Nota Técnica nº 51/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 14/05/2018. (Registro e-MEC nº 201610338).

No Diário Oficial da União nº 89, de 10 de maio de 2018, Seção 1, páginas 12 e 13, na linha 26, do anexo da Portaria SERES nº 327, de 08 de maio de 2018, onde se lê: "Rua Domingos Luiz de Oliveira, 205 Centro. Prudentópolis - PR", leia-se: "Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 1.020, Prudentópolis/PR", conforme Nota Técnica nº 51/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 14/05/2018. (Registro e-MEC nº 201610599).

No Diário Oficial da União nº 89, de 10 de maio de 2018, Seção 1, páginas 12 e 13, na linha 27, do anexo da Portaria SERES nº 327, de 08 de maio de 2018, onde se lê: "Rua Domingos Luiz de Oliveira, 205 Centro. Prudentópolis - PR", leia-se: "Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 1.020, Prudentópolis/PR", conforme Nota Técnica nº 51/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 14/05/2018. (Registro e-MEC nº 201610612).

(Publicação no DOU n.º 94, de 17.05.2018, Seção 1, página 25)